



31

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 31^{ης}/2018

Τρίτη 27 Νοεμβρίου 2018, 9:30 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Μπουζάνης Παύλος	13. Δημόπουλος Δημήτριος		1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Λιακέας Στυλ. (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 2. Περωτής Παναγ. (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 3. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ) 4. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ) 2. Βαρελάς Αριστείδης (ΝΕΔΟΥΣΑΣ) 3. Κουρνέτας Θεόδ. (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ) 4. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΛΙΟΧΩΡΙΟΥ) 5. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης					
3. Αλούπης Παναγιώτης	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	25. Μπούχαλης Δημήτριος			
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	26. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	16. Καμβυσιδης Ιωάννης	27. Νιάρχος Αναστάσιος			
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	17. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	28. Ντίντα Παναγιώτα			
7. Βγενής Χαράλαμπος	18. Καραγιάννης Ανδρέας	29. Οικονομάκος Δημήτριος			
	19. Καρβέλης Γεώργιος	30. Οικονομάκου Μαρία			
8. Βεργόπουλος Δημήτριος		31. Πολίτης Δημήτριος			
9. Βουτσής Γεώργιος	20. Λιάππα Χρυσή				
10. Γεωργακίλας Κων/νος	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	32. Φάβας Γεώργιος			
11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	22. Μαρινάκης Σαράντας	33. Φαββατάς Δημήτριος			
12. Γυφτέας Ηλίας	23. Μπάκας Ιωάννης				
	24. Μπασακίδης Νικόλαος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης το Σώμα αποδέχεται:</p> <ul style="list-style-type: none"> - να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα. - να προταχθεί το υπ' αριθμ. 10 θέμα της ημερήσιας διάταξης, λόγω της παρουσίας δημοτών που αντιδρούσαν στην περιφραξη του πάρκου ΟΣΕ.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

785		Διόρθωση της υπ' αριθμ. 673/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί καταβολής τόκων υπερημερίας, λόγω καθυστέρησης στην εξόφληση των λογαριασμών για το έργο «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων στον αποστραγγιστικό χάνδακα - "Ρίνα" Δ.Ε. Άριος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διόρθωση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
786		Αποδοχή της 1 ^{ης} τροποποίησης της Απόφασης Ένταξης της πράξης με τίτλο «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας» με MIS 5000957 στο Ε.Π. «Πελοπόννησος 2014 – 2020» και έγκρισης υλοποίησης με ίδια μέσα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) 1. γίνεται αποδεκτή η τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης της πράξης συνολικού προϋπολογισμού 300.817,80 € 2. εγκρίνεται η υλοποίηση της πράξης με ίδια μέσα σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

787	10.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Εργασίες τροποποίησης υφιστάμενης περίφραξης και τοποθέτησης μεταλλικών θυρών στο πάρκο ΟΣΕ Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ} και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ενώ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ καταθέτουν και υποστηρίζουν δικές τους προτάσεις) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 3/12/2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
------------	-----	--	---

A. ΤΕΧΝΙΚΑ			
788	1.	Έγκριση μελέτης και υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στην υπ' αριθμ. ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3312/30-10-2018 πρόσκληση της ΕΥΔ του ΕΠ Περιφέρειας Πελοποννήσου, του έργου «Ανάπλαση οδού Αναγνωσταρά» του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται η υπ' αριθμ. 83/2018 μελέτη και η υποβολή σχετικής πρότασης χρηματοδότησης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 850.000,00 € με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 88/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
789	2.	Έγκριση μελέτης του έργου «Ανάπλαση Ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας – Γ' φάση (Πλατεία Υπαπαντής)» στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται η υπ' αριθμ. 101/2018 μελέτη του εν λόγω έργου προϋπολογισμού 1.680.200,00 € με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 89/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
790	3.	Έγκριση παραλαβής της «Μελέτη ενεργειακής αναβάθμισης Δημοτικού Κολυμβητηρίου με την αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παραλαβή της εν λόγω μελέτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
791	4.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων Δ.Ε. Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ.

			ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
792	5.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση βοηθητικού χώρου Κοιμητηρίου Ασπροχώματος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
793	6.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση κοινοχρήστου χώρου (Μαγκλαρέικο)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
794	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στην Τ.Κ. Πηδήματος από την θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
795	8.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στη Δ.Ε. Αρφαρών από την θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
796	9.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή γηπέδου στην Τ.Κ. Λεϊκών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ

			ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται παράταση προθεσμίας μέχρι 31/1/2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	10.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Εργασίες τροποποίησης υφιστάμενης περιφραξής και τοποθέτησης μεταλλικών θυρών στο πάρκο ΟΣΕ Καλαμάτας».	<i>Προτάχθηκε της σειράς του και συζητήθηκε στην αρχή της συνεδρίασης.</i>
797	11.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Παρεμβάσεις στην περιοχή Γιαννιτσάνικα του Δήμου Καλαμάτας Ι.Ν. Γεν. Θεοτόκου και 22 ^ο Δημοτικό Σχολείο».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
798	12.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανακατασκευή πεζοδρομίων και φωτισμού τμημάτων οδών Αύρας, Ηρώων και Ποσειδώνος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Β. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
799	13.	Διενέργεια πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση εγκαταλειμμένων οχημάτων και μεταλλικών τμημάτων τους και ορισμός μελών Επιτροπής για την καταμέτρηση και εκτίμηση εγκαταλειμμένων οχημάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια πλειοδοτικής δημοπρασίας και ορίζονται 2 δημοτικοί σύμβουλοι στη σχετική επιτροπή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
800	14.	Εκποίηση κινητού άχρηστου υλικού και ορισμός μελών για την επιτροπή εκτίμησης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εκποίηση και ορίζονται 2 δημοτικοί σύμβουλοι στη σχετική επιτροπή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
		<u>ΨΗΦΙΣΜΑ</u>	Στο σημείο αυτό το Σώμα αποδέχεται την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος

801		Έκδοση ψηφίσματος υπέρ της μονιμοποίησης των εργαζομένων με το πρόγραμμα stage.	ΟΜΟΦΩΝΑ
<u>Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
802	15.	Διοργάνωση εκδηλώσεων για την "Ημέρα του Εθελοντή".	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η εξειδίκευση πίστωσης 1.230,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
803	16.	Διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων για τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η εξειδίκευση πίστωσης 16.200,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
804	17.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση ενός καλαθοφόρου οχήματος στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ" για τις ανάγκες της διοργάνωσης των εκδηλώσεων Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την εν λόγω παραχώρηση για τρεις (3) μήνες, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
805	18.	Παραχώρηση χρήσης χώρου στην κεντρική πλατεία Καλαμάτας, έναντι ανταλλάγματος, για την εγκατάσταση και λειτουργία ψυχαγωγικού παιγνίου τύπου «ΚΑΡΟΥΖΕΛ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση μέσω πλειοδοτικής δημοπρασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
806	19.	Διενέργεια δημοπρασίας για την παραχώρηση κοινοχρήστων χώρων εντός της πόλης της Καλαμάτας για την τοποθέτηση ανοικιαζόμενων (κοινοχρήστων) ποδηλάτων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διενέργεια δημοπρασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.

807	20.	Εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου (πρ. γραφείο Τουριστικής υποστήριξης Δήμου Καλαμάτας επί της πλατείας Αγίων Αποστόλων).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η εκμίσθωση του δημοτικού ακινήτου, ως επιχείρηση πώλησης αναμνηστικών δώρων και προϊόντων ειδών λαϊκής τέχνης και παραδοσιακών τοπικών προϊόντων, για εννέα (9) έτη με δυνατότητα παράτασης, κατόπιν σχετικής πλειοδοτικής δημοπρασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
808	21.	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στο Διεθνές Πρόγραμμα "Γαλάζιες Σημαίες" για το έτος 2019.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στο εν λόγω πρόγραμμα για τις ακτές «Ανατ. Καλαμάτα - Ανάσταση», «Ανατ. Καλαμάτα – Τέρμα Ναυαρίνου», «Βέργα – Αλμυρός» και «Μ. Μαντίνεια», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
809	22.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2018, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 419/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
810	23.	Έγκριση 7ου πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών της σύμβασης με αριθμ. πρωτ. 238/2018 «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής και η παραλαβή των παρασχεθεισών υπηρεσιών επεξεργασίας 2.324,50 τόνων απορριμμάτων για τον μήνα Σεπτέμβριο.

811	24.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών απομάκρυνσης του υπολείμματος των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας από το Κ.Δ.Α.Υ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
812	25.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών για τη διάθεση αποβλήτων εκσκαφών κατεδαφίσεων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
813	26.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Μετατροπή φορτηγού οχήματος σε όχημα μεταφοράς μηχανήματος έργων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
814	27.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής – βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών επισκευής οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
815	28.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσίας «Διαχείριση και λειτουργία των υπαίθριων σταθμών αυτοκινήτων (Parking), βόρειο & κεντρικό, επί του ποταμού Νέδοντα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
816	29.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την «Παροχή συγκοινωνιακού έργου (2018)», για την περίοδο από 1/8/2018 έως 30/9/2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

817	30.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Αρχικός Έλεγχος Δόμησης» στο έργο «Κατασκευή Ανοικτού Θεάτρου Καλαμάτας» (κτίριο βοηθητικών εγκαταστάσεων).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
818	31.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας «Συντήρηση δημοτικού φωτισμού πλην Καλαμάτας 2017».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
819	32.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών «Κοπή πλατανιών προσβεβλημένων από μεταχρωματικό έλκος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
820	33.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας «Καθαρισμοί κτιρίων του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
821	34.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών τοποθέτησης και συντήρησης χημικών τουαλετών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
822	35.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού διαμερίσματος, κατόπιν εισαγγελικής εντολής.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

823	36.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο εκδηλώσεων της 28 ^{ης} Οκτωβρίου στις Δημοτικές Ενότητες.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνονται τα πρωτόκολλα οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
824	37.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης της 3 ^{ης} Γαλάζιας Νύχτας Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
825	38.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης της Λευκής Νύχτας Καλαμάτας (2018).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
826	39.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης εκδήλωσης με θέμα «Προτάσεις για την ελαιοκομική περίοδο 2018/2019».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
827	40.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών δημιουργίας μακετών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
828	41.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή των υπηρεσιών σύνδεσης δεδομένων για 38 συνδέσεις, της εταιρείας COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Α.Ε.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

829	42.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών για την Εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία των Προσωπικών Δεδομένων (General Data Protection Regulation ΕΕ 679/2016).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
830	43.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «2 ^{ης} επιτήρησης συστήματος ISO 50001».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
831	44.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής υπηρεσιών με τίτλο «Παροχή υποστηρικτών υπηρεσιών για την τήρηση των Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
832	45.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Απομαγνητοφώνηση πρακτικών συνεδριάσεων Συλλογικών Οργάνων Δήμου Καλαμάτας (έτους 2018)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.
833	46.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών δημοσιεύσεων σε εφημερίδες.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
834	47.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Αποστολή αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών (COURIER)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

835	48.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Αποστολή της επιστολικής αλληλογραφίας του Δήμου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
836	49.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών για τις εργασίες βιβλιοδέτησης εγγράφων βιβλίων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
837	50.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών για τον καθαρισμό των χαλιών και μοκετών των Δημοτικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
838	51.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
839	52.	Κάλυψη δαπανών στο πλαίσιο εθιμοτυπικών επισκέψεων και λοιπών εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κάλυψη των δαπανών και η εξειδίκευση πίστωσης 2.821,25 € για το σκοπό αυτό, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
-	53.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
<u>Δ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
840	54.	Έγκριση υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης των Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Καλαμάτας για ένταξη στο πρόγραμμα με τίτλο «Επιχορήγηση των Δήμων και των Νομικών προσώπων αυτών για προσαρμογή λειτουργούντων Δημοτικών Βρεφικών, Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υποβολή σχετικού αιτήματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

841	55.	Επί πρακτικού Ειδικής Επιτροπής Επιλογής παιδιών σχετικά με διαγραφές και εγγραφές παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές και εγγραφές, όπως καταγράφονται σε αυτό.
<u>Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
-	56.	Αναπλήρωση μελών Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (21 ΥΠΕΡ και 2 ΛΕΥΚΟ) εκλέγονται: - ο κ. Μπάκας στη κενή θέση του τρίτου αναπληρωματικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής, από την πλευρά της πλειοψηφίας. - οι κ.κ. Γυφτέας και Οικονομάκου στις κενές θέσεις του δεύτερου και τρίτου αναπληρωματικού μέλους Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, από την πλευρά της πλειοψηφίας.
842	57.	Εγγραφή παιδιών σε Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εγγραφή παιδιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
843	58.	Πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας, ορισμένου χρόνου, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών και πρόσκαιρων αναγκών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη είκοσι πέντε (25) εργατών καθαριότητας, δεκατριών (13) οδηγών και έξι (6) χειριστών, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
844	59.	Καθορισμός ειδικοτήτων του εγκριθέντος για πρόσληψη έκτακτου προσωπικού ορισμένου χρόνου.	ΟΜΟΦΩΝΑ , μετά την έγκριση ενός (1) μόνο ατόμου για πρόσληψη, καθορίζεται η ειδικότητα του Ιατρού Παθολόγου ή Γενικής Ιατρικής για την πρόσληψη αυτή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
845	60.	Ορισμός της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων για το έτος 2019.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται μέλη στην επιτροπή δύο Δημοτικοί Σύμβουλοι και ένας φορολογούμενος δημότης με τους αναπληρωτές τους.
846	61.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής επτά (7) έργων, αποτελούμενες από ένα δημοτικό σύμβουλο που όρισε το Δημοτικό Συμβούλιο και τεχνικούς υπαλλήλους του Δήμου, οι οποίοι αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών.

847	62.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 15/11/2018 στην Αθήνα (ΕΕΤΑΑ), β) στις 23/11/2018 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.) και γ) στις 26/11/2018 στην Σπάρτη (ΔΗΜΟ ΣΠΑΡΤΗΣ).						
ΣΤ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ									
848	63.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 326/2018 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 326/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.						
849	64.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 309/2018 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2019, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 309/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: <table border="1" style="width: 100%; margin-top: 10px;"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td style="text-align: right;">864.972,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td style="text-align: right;">854.947,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td style="text-align: right;">10.025,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	864.972,00 €	ΕΞΟΔΑ	854.947,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.025,00 €
ΕΣΟΔΑ	864.972,00 €								
ΕΞΟΔΑ	854.947,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.025,00 €								

Καλαμάτα 30 Νοεμβρίου 2018

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παύλος Μπουζιάνης